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Intégrale de fonctions de la variable réelle

TD4 : Primitives et intégrales (complément)

Exercice 1
Calculer les primitives suivantes :

𝑎)
∫︁ 1

sin(𝑥) 𝑑𝑥 𝑏)
∫︁ 1

sinh(𝑥) 𝑑𝑥 𝑐)
∫︁ 1

cosh(𝑥) 𝑑𝑥

𝑑)
∫︁

𝑒𝑥 cos 𝑥 𝑑𝑥 𝑒)
∫︁

𝑒𝑥 sin 𝑥 𝑑𝑥 𝑓)
∫︁

arcsin 𝑥 𝑑𝑥

𝑔)
∫︁

tan2 𝑥 𝑑𝑥 ℎ)
∫︁ √︀

𝑥2 − 1 𝑑𝑥 𝑖)
∫︁

𝑒arctan 𝑥

(1 + 𝑥2)
3
2

𝑑𝑥

𝑗)
∫︁

𝑑𝑥

sin(𝑥)
√︀

cos(𝑥)
𝑘)

∫︁ cos2 𝑥

cos 2𝑥
𝑑𝑥 𝑙)

∫︁ cosh 2𝑥

sinh(3𝑥) 𝑑𝑥

𝑙)
∫︁

𝑑𝑥√
𝑥2 + 𝑥 + 1

𝑚)
∫︁

sin5 𝑥 𝑑𝑥 𝑛)
∫︁

cos4 𝑥 𝑑𝑥

𝑜)
∫︁

ln(𝑥) 𝑑𝑥 𝑝)
∫︁

ln2 𝑥 𝑑𝑥 𝑞)
∫︁ sin 𝑥

1 + cos2 𝑥
𝑑𝑥

Exercice 2
Décomposer en éléments simples les fractions rationnelles suivantes et en calculer une
primitive :

𝑎) 1
𝑋3 − 𝑋

𝑏) 𝑋2 + 2𝑋 + 5
𝑋2 − 3𝑋 + 2 𝑐) 𝑋3

(𝑋 − 1)(𝑋 − 2)(𝑋 − 3)

𝑑) 2𝑋2 + 1
(𝑋2 − 1)2 𝑒) 𝑋3 + 1

(𝑋 − 1)3 𝑓) 𝑋4 + 1
(𝑋 + 1)2(𝑋2 + 1)

𝑔) 𝑋

(𝑋2 − 1)(𝑋2 + 1)2 ℎ) 2𝑋 + 1
(𝑋 − 2)3(𝑥 − 1) 𝑖) 𝑋4

(𝑋2 + 𝑋 + 1)2


